
 

 

（議事の要旨） 

開始１４時００分 

［西田委員長         ］ 

 ただいまから、平成２９年度第３回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、髙木委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、議案４件です。 

なお、議案第１８号及び第１９号は公開しない会議とし、会議の最後に審議したいと思

いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

  異議なしと認め、議案第１８号及び第１９号は、会議規則第１２条の規定により公開し

ない会議とし、会議の最後に審議します。 

［西田委員長         ］ 

 それでは、議事に入ります。 

 議案第１７号・日野市教育委員会公印規程の一部を改正する規則の制定について、事務

局より提案理由の説明をお願いします。 

 

○議案第１７号 日野市教育委員会公印規程の一部を改正する規則の制定について  

 

［兼子庶務課長        ］ 

 議案第１７号・日野市教育委員会公印規程の一部を改正する規則の制定について、ご説

明申し上げます。提案理由です。第三幼稚園と第四幼稚園が統合したことに伴い、日野市

教育委員会公印規程の一部を改正するものです。３ページをご覧ください。新旧対照表で

ご説明します。第三幼稚園に関する３つの公印を廃止し、番号を整理するものでございま

す。  

 説明は以上でございます。 

［西田委員長         ］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［西田委員長         ］  

なければ、ご意見を伺います。 

［西田委員長         ］ 

 なければ、ご質問・ご意見はこれにて終結いたします。  

お諮りします。日野市教育委員会公印規程の一部を改正する規則の制定について、を原

案のとおり決することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。議案第１７号は原案のとおり可決されました。 

［西田委員長         ］ 

 議案第２０号・第２７期日野市立図書館協議会委員の解任及び任命の専決処分について、

事務局より提案理由の説明をお願いします。  
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○議案第２０号 第２７期日野市立図書館協議会委員の解任及び任命の専決処分について  

 

［飯倉図書館長        ］ 

 議案第２０号・第２７期日野市立図書館協議会委員の解任及び任命の専決処分について、

ご説明申し上げます。提案理由です。日野市立図書館協議会設置条例第２条および第３条

の規定に基づく委員の解任及び任命について、教育委員会に諮る時間的余裕がありません

でした。そのため教育長専決により解任及び任命を行いましたので、報告し承認を求める

ものです。 

 ４ページをご覧ください。解任者、任命者の氏名、住所、解任理由等につきましては記

載のとおりでございます。解任日は平成２９年６月１７日、新たな任命者の任期は平成２

９年６月１８日から平成３０年４月１４日でございます。  

 説明は以上でございます。 

［西田委員長         ］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

 岡本委員。 

［岡本委員          ］ 

 今回の協議会についての質問ではないのですが、図書館関連の質問をさせていただきま

す。第３次図書館基本計画で検討していると伺っていますが、日野市としての今後の方向

性について、以前から、地域と共に、ということで認識しています。特に子ども、幼児に

ついての利用について、もし協議会で検討されていることがあれば、一端でも結構ですの

で、紹介していただければと思います。 

［飯倉図書館長        ］ 

 図書館では、第３次図書館基本計画の策定に入ったところでございます。その方向性と

しては、これから吟味していくところではございますが、これからの図書館は、地域の中

に出ていく、ということを考えております。地域の特性や課題を見つめて、地域の方が目

指す暮らしや地域の姿の実現に向けて、図書館ができることを探し出し、地域と共に取り

組んでいきたいと考えております。 

 日野市では、中央図書館の他に６つの地域館、それと１台の移動図書館車がございます。

これからはそれぞれが地域の中に入っていきたいと考えております。すでに日野図書館が

１０年前から日野宿発見隊を地域の方と協働で活動しています。平成３０年４月から今の

旭が丘地区センターが新しく建て替わることに併せまして、移動図書館車が地区センター

に横付けしたサービスに取り組みます。旭が丘の地域の文化を創るために、何ができるの

かを地域の方とお話をしているところです。旭が丘の地域の文化としては、巽聖歌を始め

とするこれまでの歴史がございますが、これからの地域を創っていく担い手である子ども

たちの未来を創るサービスもしてほしい、というお話をいただいております。地域の方が

地域の文化を創っていくお手伝いをしていくというのが、これからの図書館の方向性でご

ざいます。 

［西田委員長         ］ 
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 ほかにご質問ございますか。 

［西田委員長         ］ 

 なければ、ご意見を伺います。 

［西田委員長         ］ 

 なければ、ご質問・ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りします。第２７期日野市立図書館協議会委員の解任及び任命の専決処分について、

を原案のとおり決することに異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。議案第２０号は原案のとおり可決されました。 

［西田委員長         ］ 

 これより議案第１８号及び第１９号の審議に入りますが、この案件につきましては、公

開しない会議といたしますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支えない

と思います。異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。関係職員以外の事務局説明員は退席してください。なお、本件の

終了をもって、平成２９年度第３回教育委員会定例会を閉会といたします。  

（関係職員以外退室） 

 

「教育委員会職員の分限休職の専決処分について」  

 は公開しない会議の中で審議。 

 

［西田委員長         ］ 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて平成２９年度第３

回教育委員会定例会を閉会いたします。 

閉会１４時１３分 
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